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Vergaderjaar 2016–2017 Vragen gesteld door de leden der Kamer

 

2016Z21594 

Vragen van de leden Bergkamp en Verhoeven (beiden D66) aan de Ministers 
van Veiligheid en Justitie, voor Buitenlandse Handel en 
Ontwikkelingssamenwerking en van Buitenlandse Zaken over de documentaire 
«Grenzeloos misbruikt» (ingezonden 18 november 2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met documentaire Grenzeloos Misbruikt van de EO in 
samenwerking met Terres des Hommes en het International Justice Mission? 

Vraag 2
Wat voor belemmeringen ervaart de politie bij het uitvoeren van online 
undercover recherchewerk, waaronder op Silk Road, Agora of andere darknet 
markets? Kan de politie daarbij gebruik maken van zogeheten «honeypot»-
technieken? Heeft de politie dergelijke methodes reeds in de praktijk 
toegepast? 

Vraag 3
Is naar uw mening een nadere aanpassing van het Wetboek van Strafrecht 
gewenst teneinde de inzet van virtuele personen mogelijk te maken, zoals 
bijvoorbeeld toegepast in het Sweetieproject? Welke mogelijke risico’s ziet u 
in dit licht van uitlokking door de politie? 

Vraag 4
Op wat voor manier steunt u de Filipijnse overheid in het aanpakken van 
webcamseks met minderjarigen? 

Vraag 5
In hoeverre bieden nieuwe technologieën zoals Microsoft’s PhotoDNA 
technologie oplossingen in samenwerking met bedrijven als Google, 
Facebook en Twitter teneinde kinderporno op te sporen? 

Vraag 6
Wat voor rol ziet u weggelegd voor het onderwijs, zowel hier in Nederland 
als in landen als de Filipijnen, teneinde kinderen digitale vaardigheden en 
weerbaarheid te leren om seksueel online misbruik te voorkomen? 
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Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van de leden 
Voordewind (ChristenUnie), Recourt (PvdA), Van Oosten (VVD), Kooiman (SP) 
en Van der Staaij (SGP), ingezonden 16 november 2016 (vraagnummer 
2016Z21347).
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